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Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde d. 11. september kl. 19.00 

hos Kim Nyrup. 

Afbud fra suppleant Søren Carlsen. 

 

Dagsordenen var følgende: 

1. Opfølgning af mødereferat d.20.6.2019. 

2. Meddelelser fra formanden. 

3. Opfølgning omkring veje og fortove samt efter opgravningsarbejde i.f.m. 

nedlæggelse af TDC-fibernet. 

4. Opfølgning på eventuel reaktion fra Søhus Antennelaug. 

5. Økonomi. 

6. Besøg hos TV 2 d. 19.ds. 

7. Eventuelt. 

8. Næste møde.  

 

Ad 1.  

Mødereferat af d. 20. juni lægges på hjemmeside. Ansvar Finn. Opfølgning vedrørende 

tilbagemelding fra Søhus Antennelaug se pkt. 4. Opfølgning på udførte gravearbejder i 

Tingskiftet se pkt. 3. Der er tegnet ansvarsforsikring som aftalt. Kopi af policen rundsendt 

til bestyrelsen d.d. Yderligere opkørsler til stamvejens fortove se pkt. 3. Besøg hos TV 2 se 

pkt. 6. 

Ad 2.  

Formanden havde talt med bestyrelsesmedlem hos Søhus Antennelaug. Se pkt. 4. 

Ad 3. 

Når arbejdet med nedlægning af fibernet er afsluttet gennemfører såvel Odense Kommune 

som vi selv inspektion af fortove og veje med henblik på eventuelle indsigelser om fejl og 

mangler. Ansvar Henrik og Kim. 

Etablering af opkørsler til fortove i stamvejens højre side forsøges gennemført ved kontakt 

til Odense kommune. Ansvar Henrik. 

Der er gennemført inspektion af vejbelægning i vængerne, hvor der skal gennemføres 

forsegling af revner i vejbelægningen. Omfanget er opmålt til 280 m. Endvidere skal der 

foretages opretning/udbedring af huller i vejbelægning. Disse arbejder planlægges 

gennemført i indeværende efterår. Via kontakt til Odense Kommune søges deres 

stillingtagen til medvirken af forsegling af revner i stamvejen. Ansvar Henrik. 

Endelig skal der pålægges slidlag de steder, hvor der tidligere er gennemført opgravninger 

til kloakker. Det er her aftalt med Odense Kommune, at de foretager opmåling, som 

anvendes til senere økonomisk kompensation til ny belægning på vængerne. Ifølge det 
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oplyste har kommunen reserveret økonomiske midler hertil. Der indhentes skriftlig 

dokumentation herpå. Ansvar Henrik. 

Ad 4. 

Ved seneste henvendelse i indeværende måned til Søhus Antennelaug er der ikke 

modtaget reaktion på vores tidligere henvendelser. Det besluttedes ikke at foretage 

yderligere i sagen, og vi har på vores hjemmeside har meldt de foreliggende oplysninger 

ud til beboerne.  

Ad 5. 

Kassereren oplyste, at der resterer én kontingentbetaling. Betalingen forventes at ske 

snarest. 

Ad 6. 

Arrangementet hos TV 2 har fået stor opbakning. Der udsendes information via vores 

Nyhedsbrev om arrangementets gennemførelse for de tilmeldte som planlagt. Ansvar 

Finn. 

Ad 7.  

Der var intet under eventuelt. 

Ad 8. 

Næste møde afholdes onsdag d. 22. januar kl. 19.00 hos Henrik (rækkefølge herefter: 

Søren M., Finn, Knud Erik, Kim og Henrik). 

 

 

Søhus den 12. september 2019 

Finn Andreassen, referent. 


